

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **29 august 2014**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința ordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.**215/2001** republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 10 în funcție**. La ședință mai participă d-na Leopold Nicoleta-inspector, d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița, d-na Oprea Melinda consiliera personala a primarului. Ședința fiind publică participă un număr de peste 20 cetățeni ai comunei Răstolița.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Bacoș Ioan, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive privind aprobarea închirierii unui spațiu și încheierea unui contract de prestări servicii de monitorizare și intervenție rapidă.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-1 consilier Domokos Zoltan propune amânarea acestui punct până la atribuirea contractului de monitorizare și intervenție rapidă. D-1 primar arată faptul că cei de la societatea solicitantă au încheiate contracte de intervenție cu proprietari de imobile din comuna noastră.

Se propune atunci modificarea proiectului de hotărâre și scoaterea la licitație a spațiului, fără a fi încheiat deocamdată un contract de prestări servicii de monitorizare și intervenție rapidă.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre ținând cont de modificările solicitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-1 secretar Oprică Constantin cu modificările propuse și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 46 din 29 august 2014 privind aprobarea scoaterii la licitație în vederea închirierii unui spațiu cu destinația „prestări servicii de monitorizare și intervenție rapidă”.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**d-1 primar dă citire expunerii de motive privind aprobarea închirierii unui spațiu către S.C. V&M WOOD SHOP S.R.L. în vederea deschiderii unui punct de lucru.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-1 secretar Oprică Constantin cu mențiunea că prețurile de pornire pentru cele două licitații vor fi stabilite în caietele de sarcini și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 47 din 29 august 2014 privind aprobarea închirierii unui spațiu către o firmă în vederea deschiderii unui punct de lucru.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:**d-1 primar dă citire expunerii de motive privind aprobarea alocării fondurilor bănești pentru achiziționarea de lemn de foc pentru iarna anului 2014-2015, pentru a asigura buna desfășurare a activităților unităților subordonate consiliului local. În continuare d-1 primar arată că a purtat discuții cu reprezentanții societăților care exploatează material lemnos pentru foc, iar ofertele sunt în jurul sumei de 180 lei/mc, aduse în curtea școlii.

D-1 consilier Dicu Vălean Ghiorghe propune ca atunci când se aduc lemnele să participe unii consilieri la măsurarea lemnului, chiar dânsul oferindu-se să stea la verificat vreo două zile.

D-1 consilier Domokos amintește faptul că anul trecut s-a aprobat exploatarea a 800 mc material lemnos, cu care nu se știe ce s-a întâmplat. D-1 primar arată că s-au exploatat doar 400 mc din cei 800 mc, s-au asigurat lemne de foc pentru instituții și s-au plătit serviciile pentru exploatare, s-a asigurat lemnul de foc pentru populație și persoane nevoiaș.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-1 secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 48 din 29 august 2014 privind aprobarea alocării fondurilor bănești pentru achiziționarea de lemn**

de foc pentru iarna anului 2014-2015, pentru a asigura buna desfășurare a activităților unităților subordonate consiliului local.

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire cererilor depuse de Hurghiș Ionela, Titi Erika, Demian Dumitru, Șimo Clara. D-l consilier Bacoș Ioan propune pentru Titi Erika suma de 2.000 lei, iar d-l consilier Szekely Kalman propune suma de 2.500 lei deoarece consideră că suma cerută este mult prea mică pentru a acoperi cheltuielile cu tratamentul medicamentos. Se propune valoarea de 2.000 lei aprobată de domnii consilieri: Coja Ioan, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Dicu Vălean-Ghiorghe, Lirca Ionel, Movilă Daniel Constantin.

D-l consilier Domokos Zoltan referindu-se la ajutoarele de înmormântare arată că într-o ședință anterioară s-a convenit ca acestea să nu se mai acorde din lipsa fondurilor bănești, dar dacă tot se discută astfel de cereri, să se aprobe și cele depuse pentru ședințele anterioare, pentru Puskas Jozsef și Titi Amalia.

Prin urmare se aprobă sumele, după cum urmează: Hurghiș Ionela-300 lei, Titi Erika-2.000 lei, Demian Dumitru-300 lei, Șimo Clara-700 lei, Puskas Jozsef-300 lei, Titi Amalia-300 lei.

Se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 50 din 29 august 2014 privind aprobarea unor ajutoare de urgență.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire referatului privind rectificarea bugetului local și a raportului privind cheltuielile Școlii Generale Răstolița.

D-l consilier Ștețco Gavrilă solicită documente justificative privind reparațiile ocazionate de reparațiile de la centrala termică. Deoarece aceste documente se află la școala generală, suma de 30.000 lei propusă pentru școală nu se aprobă decât într-o ședință ulterioară, d-na contabilă propune atunci alocarea unei sume și pentru ajutoarele de urgență, valoare stabilită la 10.000 lei.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre ținând cont de modificările solicitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin cu modificările propuse și cu 8 voturi „pentru”-Coja Ioan, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Dicu Vălean-Ghiorghe, Constantin Vasile, Movilă Daniel-Constantin, Lirca Ionel și 2 „abțineri”-Domokos Zoltan și Szekely Kalman se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 51 din 29 august 2014 privind rectificarea bugetului local.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire expunerii de motive privind desemnarea reprezentantului consiliului local în comisia numită prin ordinul prefectului în vederea organizării referendumului local.

D-l consilier Dicu Vălean-Ghiorghe îl propune ca reprezentant pe d-l consilier Domokos Zoltan. Acesta obține 1 vot „pentru” al d-lui Dicu Vălean-Ghiorghe, iar restul domnilor consilieri se abțin. Se respinge așadar proiectul de hotărâre supus discuției.

Se propune convocarea unei ședințe de îndată pentru în ziua de marți pentru discutarea bugetului școlii generale.

La **punctul 7**-Diverse nu mai sunt alte discuții.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bacoș Ioan



SECRETAR
Oprică Constantin

A large, stylized blue ink signature, likely belonging to Oprică Constantin, the secretary.

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier

A blue ink signature, likely belonging to Demian Angela, the council member.